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بازار سرمایه

اخباربانک

5 ِ ، بیمه و بورس بانکََ

شاخص بورس همچنان بر مدار صعود

شاخص کل در بازار بورس  سه هزار و ۳۵۷ واحد رشد داشت 
که در نهایت این شاخص به رقم ۳۱۴ هزار و ۵۸۷ واحد رسید.
براساس معاملات  بیش از سه میلیارد و ۲۵۲ میلیون سهم، حق 
تقدم و اوراق بهادار به ارزش ۱۶ هزار و ۱۴۲ میلیارد ریال داد و 

ستد شد.
به گزارش اقتصادسرآمد، همچنین شاخص کل )هم وزن( با 
یک هزار و ۹۳۸ واحد افزایش به ۹۴ هزار و ۸۲۰ واحد و شاخص 
قیمت )هم وزن( با  یک هزار و ۲۹۶ واحد رشد به ۶۳ هزار و ۳۸۸ 

واحد رسیدند.
شاخص آزاد شناور نیز با چهار هزار و ۷۴۱ واحد افزایش به رقم 
۳۶۸ هزار و ۸۳۸ واحد رسید، شاخص بازار اول ۲ هزار و ۱۲۶ 
واحد و شاخص بازار دوم، هشت هزار و ۲۴۰ واحد افزایش داشتند.
علاوه بر این در بین تمامی نمادها، گروه مپنا )سهامی عام(

)رمپنا( با ۳۳۹ واحد، مخابرات ایران )اخابر( با ۲۷۴ واحد، شرکت 
ارتباطات سیار ایران )همراه( با ۱۶۸ واحد، پتروشیمی مبین 
)مبین( با ۱۴۱ واحد، پتروشیمی نوری )نوری( با ۱۳۷ واحد 
و بانک ملت )وبملت( با ۱۱۹ واحد بیشترین تأثیر مثبت را بر 

شاخص کل داشتند.
در مقابل پالایش نفت اصفهان )شپنا( با ۱۰۴ واحد، ملی صنایع 
مس ایران )فملی( با ۹۱ واحد، پالایش نفت بندرعباس )شبندر( 
با ۵۶ واحد، پالایش نفت تهران )شتران( با ۴۲ واحد و پتروشیمی 
فناوران )شنفن( با ۴۱ واحد از جمله گروه‌هایی بودند که افت 

شاخص بورس را رقم زدند.
برپایه این گزارش، در بین نمادهای امروز نماد بانک ملت، بانک 
اقتصاد نوین، بانک تجارت، گروه صنایع بهشهر ایران، سایپا، 
ماشین سازی اراک و ایران خودرو در گروه نمادهای پربیننده 

قرار داشتند.
گروه شیمیایی در معاملات امروز صدرنشین برترین گروه‌های 
صنعت شد و در این گروه ۱۱۰ میلیون و ۷۷۸ هزار برگه سهم به 

ارزش یک هزار و ۴۴۲ میلیارد ریال داد و ستد شد.

واگذاری ۱۴۵ هزار میلیارد تومان سهام دولتی

یکی از اقداماتی که در ماههای اخیر در سازمان خصوصی سازی 
انجام شده درج اطلاعات مربوط به کلیه بنگاه های قابل واگذاری 
‏به تفکیک استان در سایت این سازمان است. رییس سازمان 
خصوصی سازی افزود: در گام بعدی قصد داریم سامانه نظارتی در 
‏این سازمان تشکیل دهیم تا نظارت های پس از واگذاری شرکت 

ها را افزایش داده و این کار را دقیق تر انجام دهیم.‏
به گزارش اقتصادسرآمد، رییس سازمان خصوصی سازی اعلام 
کرد: ۱۴۵ هزار میلیارد تومان سهام دولتی واگذار شده است.

علیرضا صالح با اشاره به اینکه از زمان شکل گیری این سازمان 
تاکنون بیش از ۱۵۰ هزار میلیارد تومان واگذاری با قیمت زمان 
واگذاری انجام شده، تاکید کرد: از این میزان واگذاری حدود ۱۴۵ 
هزار میلیارد تومان واگذاری با موفقیت انجام شده و تنها حدود ۵ 
هزار میلیارد تومان واگذاری که تنها ۴ درصد از کل واگذاری ها را 

شامل می شود، با مشکلاتی مواجه بوده است.
رییس سازمان خصوصی سازی با بیان اینکه این سازمان از جمله 
دستگاه هایی است که باید ۱۰۰ درصد اطلاعات آن در اختیار 
مردم قرار گیرد، اظهار داشت: بر این اساس یکی از اولین اقداماتی 
که باید در این زمینه انجام شود تبدیل سازمان خصوصی سازی به 
اتاق شیشه ای است.وی اعلام کرد: یکی از اقداماتی که در ماههای 
اخیر در سازمان خصوصی سازی انجام شده درج اطلاعات مربوط 
به کلیه بنگاه های قابل واگذاری به تفکیک استان در سایت این 
سازمان است. رییس سازمان خصوصی سازی افزود: در گام بعدی 
قصد داریم سامانه نظارتی در این سازمان تشکیل دهیم تا نظارت 
های پس از واگذاری شرکت ها را افزایش داده و این کار را دقیق 
تر انجام دهیم.صالح در خصوص اقدامات انجام شده در راستای 
شفافیت اطلاعات نیز گفت: بنا داریم همه واگذاری های خود را 
در بورس اوراق بهادار انجام دهیم تا واگذاری های این سازمان با 

شفافیت بیشتری انجام شود.
معاون وزیر اقتصاد گفت: علاوه بر اقدامات ذکر شده بنا داریم به 
صورت سر زده نیز از بنگاه ها و شرکت های واگذار شده بازدید 
کنیم تا از این طریق میزان همخوانی اطلاعات و گزارشات ارسالی 
توسط خریداران شرکت های واگذار شده با چقدر با واقعیت را از 

نزدیک بررسی کنیم.

 راه اندازی قابلیت استعلام قبوض
 در همراه بانک سینا

در راستای تکمیل خدمات قابل ارائه در همراه بانک 
سینا و تامین نیاز بانکی هموطنان، امکان استعلام 
قبوض در این ‏سامانه فراهم شده است.  به گزارش 
اقتصادسرآمد، به منظور ارتقاء کیفیت خدمات نرم 
افزار همراه بانک سینا، با تمهیدات اندیشیده شده در 
نسخه ‏جدید این نرم افزار علاوه بر امکان اسکن بارکد 
قبوض و دریافت پیامک های قبض از تلفن همراه 
مشتری )ویژه اندروید(، ‏قابلیت استعلام قبوض 
ویژه گوشی های اندروید و ‏IOS‏ در بخش پرداخت 
قبوض همراه بانک سینا نیز فعال شده است. با این 
قابلیت مشتریان و کاربران امکان استعلام قبوض 
آب، برق و گاز را دارند و پس از پرداخت قبض هم 
می توانند میزان ‏مصرف خود را با میانگین مصرف 
منطقه مقایسه کنند. همچنین کاربران می توانند 
از این بخش نسبت به استعلام میزان خلافی خودرو 

مطلع شوند و آن را پرداخت کنند.  ‏

سودآوری بانک صادرات با کاهش محسوس 
مانده مطالبات 

قائم مقام مدیرعامل بانک صادرات تاکید کرد میزان 
مانده مطالبات بانک صادرات ایران در هشت ماهه 
نخست سال جاری در مجموع حدود شش درصد 
کاهش یافته است که این موضوع در بهبود سودآوری 
بانک نقش مؤثری دارد.به گزارش اقتصادسرآمد، رضا 
صدیق، قائم‌مقام مدیرعامل و عضو هیئت‌مدیره بانک 
صادرات ایران با بیان این مطلب گفت: در سال جاری 
و با اعمال سیاست کنترل مطالبات و جلوگیری از 
ایجاد و انباشت مطالبات در شبکه بانک صادرات 
ایران، گام مهمی برای تحقق سودآوری بانک 
برداشته شده است که نتایج آن در صورت‌های مالی 
نه ماهه بانک به خوبی مشهود خواهد بود.وی ادامه 
داد: در پایان آبان‌ماه سال جاری در مقایسه با پایان 
اسفند سال قبل، مانده مطالبات سررسید گذشته 
بانک صادرات ایران حدود ۳۲ درصد، مطالبات 
معوق حدود ۲۶ درصد، مطالبات مشکوک‌الوصول 
حدود یک‌درصد و مطالبات استمهالی حدود ۲ 
درصد کاهش یافته است که امیدواریم روند فعلی 
حفظ شده و تا پایان سال جاری شاهد کاهش بیشتر 

مطالبات بانک صادرات ایران باشیم.

 اهدای یک دستگاه آمبولانس توسط
 بانک رفاه به علوم پزشکی اراک

بانک رفاه در راستای ایفای مسئولیت های اجتماعی 
و حمایت از نظام سلامت کشور، علاوه بر اهدای یک 
دستگاه آمبولانس، مبلغ سه میلیارد ریال به منظور 
خرید تجهیزات بیمارستانی به دانشگاه علوم پزشکی 
اراک اهدا کرد.به گزارش اقتصادسرآمد، در مراسم 
اهدا یک دستگاه آمبولانس به دانشگاه علوم پزشکی 
اراک که با حضور رئیس، معاونان و تعدادی از پرسنل 
دانشگاه و مدیریت شعب بانک در استان برگزار شد، 
صید احمدی مدیر شعب استان اظهار داشت: بانک 
رفاه با ارائه خدمات مطلوب به جامعه سلامت، خود 
را به منزله بانک سلامت محور معرفی و از همکاری 
و تعامل با این مجموعه و خدمت به جامعه سلامت 
خرسند است.وی در ادامه با اشاره به اقدامات بانک 
رفاه در حوزه سامت، ابراز امیدواری کرد که این 
رابطه یک ارتباط پایدار باشد و دو مجموعه بیش 
از گذشته با یکدیگر همکاری داشته باشند. دکتر 
جمالیان رئیس دانشگاه علوم پزشکی اراک نیز ضمن 
قدردانی از حمایت های بانک رفاه عنوان کرد: تعامل 
بین دانشگاه علوم پزشکی استان مرکزی و بانک 
رفاه کارگران تعاملی سازنده و تنگاتنگ است که 
طی چندین سال ایجاد شده و بانک رفاه همواره در 
ارائه خدمات بانکی به جامعه پزشکی پیشگام بوده و 

عملکرد مطلوبی را ارائه کرده است.

رونق تولید یک اقدام همه جانبه را می‌طلبد
مدیرعامل موسسه اعتباری کوثر وابسته به بانک 
سپه با مدیرعامل و مدیران سازمان توسعه منابع 
انرژی )توان( وزارت دفاع دیدار و گفتگو نمود.
به گزارش اقتصادسرآمد، غلامحسین صباغی 
در دیدار اظهارداشت: رونق تولید یک اقدام همه 
جانبه را می طلبد. برای رفع موانع تولیدی در کشور 
می‌باید تمامی دستگاه‌ها و نهادهای ذی ربط، از 
جمله بانک ها، سهم و نقش سازنده خود را ایفاء 
کنند و قطعا با حصول این امر، در یک بازه زمانی 
میان مدت بخش قریب به اتفاق مشکلات حوزه 
تولیدی کشور حل و فصل خواهد شد.وی افزود: 
ارائه خدمات و تسهیلات هدفمند از سوی بانک‌ها 
به مراکز تولیدی و صنعتی بسیاری از نارسایی‌های 
پیش روی کارخانجات و بنگاه‌های تولیدی را مرتفع 
و به نحو بسیار شایسته‌ای زمینه تحقق رونق تولید 

را فراهم می سازد.

مدیریت منسجم بانک مرکزی
سخنگوی هیات رییسه مجلس با بیان اینکه مدیریت منسجم بانک مرکزی اجازه تنش قیمتی در بازار ارز و سکه را نمی دهد، گفت: دیگر عطش تقاضا نداریم.
به گزارش اقتصادسرآمد به نقل از ایبنا، اسدالله عباسی با اشاره به افزایش نرخ بنزین و نگرانی ها در خصوص رشد دوباره قیمت ها در بازار ارز و طلا، گفت: 
شوک قیمتی در بازار ارز و طلا نخواهیم داشت. نماینده مردم رودسر در مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه برنامه مداری و آینده نگری بانک مرکزی شوک 
قیمتی در بازار را به حداقل خواهد رساند، افزود: تجربه ثابت کرده که بانک مرکزی با سیاست های کارشناسانه می تواند جلوی هر نوع شوک قیمتی را بگیرد.

این نماینده مردم در مجلس دهم تصریح کرد: موضوعی واقعی رخ نداده از این رو اگر مقدار کمی هم رشد قیمت داشته باشیم حباب بوده و از بین می رود.

گروه بانک و بیمه- حمید کرد بچه, 
رییس پژوهشکده بیمه در نشست 
خبری ۲۶ همایش ملی بیمه و توسعه اظهار 
کرد: این دوره  از همایش برای بررسی سیاست 
های لازم جهت افزایش ضریب نفوذ در ایران 
برگزار می شود. وی  از افزایش روابط فنی و 
کارشناسی صنعت بیمه با صنعتگران در کشور 

خبر داد.
به گزارش اقتصادسرآمد، او ادامه داد: تفاوت 
ویژه ای در برگزاری این دوره از همایش وجود 
دارد, سال گذشته به دریافت نظرات مختلفی 
از جانب مهمانان سال گذشته همایش 

پرداختیم.
این مقام مسئول بیان کرد: ابتدا در روز ۱۲ 
آذر نشست های تخصصی با حضور یک هزار 
مهمان برگزار می شود. ۹ پنل تخصصی با 
جنبه های مختلف بررسی افزایش ضریب 
نفوذ بیمه  در ایران دایر است. دربعد از ظهر 
های برگزاری همایش بیمه ۱۰ پنل فنی و 
کارشناسی درباره مسایل مختلف حوزه صنعت 
برگزار می شود.او ادامه داد: خوشبختانه ارتباط 
بین صنعت و پژوهشگاه بیمه نزدیک تر شده 
است. ان مقام مسئول در پاسخ به سوالی مبنی 
بر اینکه آیا ظرفیت بیمه کشور تا چه حد آماده 
رسیدن به ضریب نفوذ ۷ درصد است؟ بیان 
کرد: باید به آینده و شرایط بیمه امیدوار بود 
اما با توجه به شرایط حال حاضر زیرساخت ها 
و فرآیندهای بیمه ای کشور شاید تا ۱۵ سال 
آینده هم به این عدد نرسیدم . اما باید توجه 
داشته باشید که ضریب نفوذ بیمه درساله های 
اخیر سالیانه  ۸ درصد رشد داشته است وهمین 

امر نوید بخش رسیدن به ضریب نفوذ ۷ درصد 
است.کردبچه تاکید کرد: بیمه های زندگی 
تحت تاثیر ثبات اقتصادی و تورم هاست و در 
نتیجه هدفگزاری بیمه برای بیمه عمر درجهت 
افزاش ضریب نفوذ, تا حدودی سخت است. 
چرا که بیشتر سرمایه گذاران در این بخش به 

دنبال کسب منفعت نیز هستند.
او با اشاره به ایجاد ابرازهای مالی جدید 
ادامه داد: در حوزه ابزارسازی صنعت بیمه تا 
حدودی کند حرکت کرده است. باید بهسبب 
نیاز ویژه این حوزه باید با سرعت در ابزارسازی 
مالی حرکت می کردیم. خوشبختانه اقدامات 
خوبی از جمله راه اندازی میزگرد های مناسب 
و فنی برای افزایش ابزارهای جذب پایه های 

مالی انجام شده است.کردبچه تاکید کرد: بیمه 
مرکزی فعالیت هایی برای افزایش ضریب 
نفوذ دارد که در حوزه پژوهش و صنعت با 
دقت ویژه ای رصد می شود. در حوزه های 
مختلفی از جمله ابزارسازی پروژه های کلانی 

به پژوهشگاه واگذار شده است.
او اضافه کرد:‌ بیمه به شدت تحت تاثیر شرای 
اقتصادی است. زمانی که شرایط اقتصادی از 
ورود سرمایه گذار خارجی جلوگیری می کند 
قطعا تاحدودی تاثیر بر بیمه نیز دارد اما به این 
معنا نیست که بیمه در جا زده و تلاشی برای 
افزایش ضریبی نفوذ و جا سازی بیمه در بین 
جامعه ندارد. این مقام مسئول با اشاره به سهم 
۱۴ درصدی بیمه عمر در پرتفوی, ابراز کرد: 

پژوهشکده بیمه بر اساس پروژه های محول 
شده راهکارهایی ارایه می کند و نقش سیاست 
گذاری ندارد.کردبچه تاکید کرد:‌ هنوز صنعت 
بیمه پژوهشگاه ندارد و هر زمان که صنعت بیمه 
با گستردگی لازم همراه بود حتما به سمت این 
جایگاه هم حرکت خواهیم کرد. حرکت بیمه 
خوب است اما هنوز برای کار جا داشته و باید 

بیش از پیش فعالیت کنیم.
او ادامه داد: ضریب رشد بیمه در جهان ۶ درصد 
است و کشوری مانند کره جنوبی که در گذشته 
شرایط اقتصادی کمتری نسبت به ایران داشت 
هم اکنون به ضریب نفوذ ۱۲ درصد رسیده 
است و این یعنی ما  برای رسیدن به این جایگاه 

توانمندی و پتانسیل داریم.
رییس پژوهشکده بیمه ابراز کرد: باید از طریق 
اساتید دانشگاه ها برای فرهنگسازی بیمه در 
میزگرد ها استفاده شود. میزگردی که در آینده 
نزدیک پیش بینی شده, مربوط به بیمه شخص 
ثالث است. بخش دیگر فرهنگسازی به خدمات  
نوین و خوب شرکت های بیمه ای است که باید 

با تمام قوا در این مسیر گام برداشت. 
کردبچه ادامه داد: بیمه مرکزی با ورود به 
مدارس و فرهنگسازی از پایه, را آغاز کرده 

است که رسانه ملی نیز همپا با آنهاست.
رییس پژوهشکده بیمه تاکیدر کرد: در این 
همایش مهمان خارجی از روسیه, فر و چند 
کشور همسایه حضور خواهند داشت اما 
سخنران خارجی فعلا اعلام نشده است و 
دلیل آن شرایط اقتصاد کشور است به همین 
دلیل بین المللی بودن این نمایش را فعلا کنار 

گذاشته ایم.

رییس پژوهشکده پولی و بانکی در نسیت خبری با اصحاب رسانه:

تلاش برای افزایش ضریب نفوذ بیمه

در حال حاضر 
بانک‌ها اقداماتی 
در راستای هوشمندی و 
گذر از بانکداری الکترونیک 
به بانکداری دیجیتال و ارائه 
سرویس‌های ‏جدید در دستور 
کار خود قرار داده‌اند، اما 
واقعیت این است که بانک‌ها 
در وضعیت فعلی هوشمند 
نیستند و نیاز است تا به 
موضوع ‏هوشمندی به صورت 
جدی نگاه داشته باشند، چرا 
که نسل جدید اقتصاد نیازمند 
بانک‌هایی هوشمند، چابک و پویا است.‏ بانک‌ها در مسیر بانکداری دیجیتال و پیاده سازی 
خدمات هوشمند چالش‌هایی دارند که در میان بانک‌های دولتی و خصوصی و ‏حتی 
کوچک و بزرگ متفاوت است که در نهایت باعث شده تا در این بخش  به تمامی جوانب به 

عنوان یک ضرورت نگاه شود.‏
معاون بورس، بانک و بیمه وزارت اقتصاد گفت: بانک‌ها اقداماتی در راستای هوشمندی 
و گذر از بانکداری الکترونیک به بانکداری دیجیتال و ارائه سرویس‌های جدید در دستور 

کار خود قرار داده‌اند.
به گزارش اقتصادسرامد به نقل از ایبنا، عباس معمارنژاد درباره اهمیت بانکداری دیجیتال 
گفت: اقتصاد در حال متحول شدن است و نظام اقتصادی باید به سوی دیجیتالی شدن 
حرکت کند؛ یکی از مهمترین ارکان تحول نظام اقتصادی در برنامه تحول دیجیتال بانک‌ها 
به شمار می‌روند که باید اقدامات لازم در راستای ایجاد و تحقق بانکداری دیجیتالی را 
انجام دهند و در همین زمینه نیز وزارت اقتصاد با ارائه و ابلاغ سندی به نظام بانکی به دنبال 
نظارت بر حرکت سریعتر و در عین حال صحیح  و متناسب با مدل‌های جهانی سیستم 

بانکی به سوی بانکداری دیجیتال است.
معاون بورس، بانک و بیمه وزارت اقتصاد  افزود: اقتصاد هوشمند و  تحول دیجیتالی برای 
کشور ضرورت است که با توسعه فناوری اطلاعات و استفاده از ظرفیت فناوری‌های نوین 
محقق می‌شود؛ یکی از موضوعاتی که باید به آن توجه ویژه داشت اصلاح ساختاری نظام 
اقتصادی و در زمینه بانکی اصلاح ساختاری شبکه بانکی برای حرکت به سوی هوشمندی 

و تحول است.
وی با اشاره به برنامه ریزی و سرمایه گذاری بانک‌ها برای حرکت به سوی بانکداری 
دیجیتال تاکید کرد: در حال حاضر بانک‌ها اقداماتی در راستای هوشمندی و گذر از 
بانکداری الکترونیک به بانکداری دیجیتال و ارائه سرویس‌های جدید در دستور کار خود 
قرار داده‌اند، اما واقعیت این است که بانک‌ها در وضعیت فعلی هوشمند نیستند و نیاز است 
تا به موضوع هوشمندی به صورت جدی نگاه داشته باشند، چرا که نسل جدید اقتصاد 

نیازمند بانک‌هایی هوشمند، چابک و پویا است.
معمارنژاد تاکید کرد: بانک‌ها در مسیر بانکداری دیجیتال و پیاده سازی خدمات هوشمند 
چالش‌هایی دارند که در میان بانک‌های دولتی و خصوصی و حتی کوچک و بزرگ متفاوت 
 است که در نهایت باعث شده تا در این بخش  به تمامی جوانب به عنوان یک ضرورت

نگاه شود.

مدیر امور اعتباری 
بانک‌ مسکن گفت: 
هم‌اکنون در تهران ۱۷۰ 
میلیون تومان وام ساخت به 
انبوه‌سازان حرفه‌ای و کسانی 
که فناوری‌های نوین را رعایت 
کنند، تعلق می‌گیرد که 
این رقم سال گذشته ۱۱۰ 

میلیون تومان بود.
محمد حسن علمداری آخرین 
وضعیت تسهیلاتی که به 
انبوه‌سازان اختصاص می‌یابد 
را اعلام کرد و گفت: در حال 

حاضر افزایش سقف تسهیلات انبوه‌سازان در دستور کار بانک مسکن قرار ندارد.
مدیر امور اعتباری بانک مسکن ادامه داد: از ابتدای سال جاری، با توجه به افزایش 
قیمت مسکن و تورمی که رخ داد، تسهیلات به مرور و به تدریج افزایش یافت. علمداری 
خاطرنشان کرد: هم‌اکنون در تهران، انبوه‌سازان حرفه‌ای و سازندگانی که فناوری‌های 
نوین را رعایت کنند به ازای هر واحد ۱۷۰ میلیون تومان تسهیلات ساخت دریافت کنند 

که سود بازپرداخت آن نیز ۱۸ درصد است.
به گفته وی، در مراکز استان ها و شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت، تسهیلاتی که 
به انبوه سازان تعلق می‌گیرد ۱۶۰ میلیون تومان است و این رقم برای سایر شهرها ۱۳۰ 
میلیون تومان  و برای شهرهای کمتر برخوردار ۱۱۰ میلیون تومان برنامه‌ریزی شده است 

که قابل پرداخت به انبوه‌سازان و سازندگان است.
بنا بر اعلام بانک مسکن، در پایان هر سال با جلساتی که برگزار و بررسی‌هایی که انجام 
می‌شود سیاست‌های اعتباری سال بعد تعیین می‌شود. گفتنی است رقم تسهیلاتی که در 
سال ۹۷ به انبوه‌سازان حرفه‌ای و کسانی که فناوری‌های نوین را رعایت می‌کردند برای 
تهران ۱۱۰ میلیون تومان، برای مراکز استان‌ها و شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت 
۱۰۰ میلیون تومان، برای سایر شهرها ۹۰ میلیون تومان و برای شهرهای کمتر برخوردار 
۷۰ میلیون تومان بود.  پیش از این نیز، ابوالقاسم رحیمی انارکی درباره انواع تسهیلات 
ساخت مسکن برای متقاضیان انفرادی و انبوه سازان شامل گواهی سپرده حق تقدم یا 
حساب ممتاز، حساب پس انداز صندوق یکم، تسهیلات بدون سپرده و تسهیلات بافت 
فرسوده برشمرد و گفت: مجموعه سیاست های بانک به این ترتیب بوده است که اولا از 
انبوه سازان حرفه ای حمایت بیشتری بشود، همچنین از انبوه سازانی که با فن‌آوری‌های 
نوین می‌سازند نیز حمایت لازم به عمل آید و در عین حال از بافت های فرسوده و همچنین 
مناطق کمتر توسعه یافته و همینطور از افرادی که الگوی مصرف را در ساختمان رعایت 

می کنند، حمایت شود.
وی افزود: در حوزه ساخت مسکن، پرداخت تسهیلات از محل اوراق گواهی سپرده حق 
تقدم یا همان تسهیلات ممتاز یکی از روش هاست که در این وضعیت افراد می توانند 
به بازار مراجعه کرده و اوراقی را تهیه کنند و این اوراق را به بانک ارایه و از تسهیلات آن 
استفاده کنند.رحیمی انارکی ادامه داد: سقف‌های تسهیلات ممتاز در تهران در حالت 
انفرادی ۶۰ میلیون تومان، مراکز استان ها و شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت ۵۰ 

میلیون و شهرهای کوچک ۴۰ میلیون تومان است. 

پرداخت وام مسکن به سازندگان حرفه‌ایبانک‌ها به زودی دیجیتال می‌شوند


